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ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΟΜΗΡΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  10 πμ -12μμ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10 π.μ. στην 
ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

  
Στις 31 Μαρτίου 2024 λήγει   η παράταση της   σύμβασης   των συναδέλφων   ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΩΝ που εργάζονται στο ΚΑΤ με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου.

Παρ  όλες  τις  προφορικές  δεσμεύσεις  δεν  έχει  κατατεθεί  νομοθετική  ρύθμιση  που
παρατείνει τις συμβάσεις τους. Στέλνουν στην Ανεργία 51 εργαζόμενους και τις οικογένειές
τους  που  στήριξαν το  Νοσοκομείο τα  5  τελευταία  δύσκολα  χρόνια  της  επιδημίας  και
καλύπτουν πάγιες ανάγκες στη  σίτιση και τη φύλαξη, έχοντας αποκτήσει πολύτιμη εμπειρία
για τις απαιτήσεις της εργασίας σε χώρους υγείας. 

Αυτή είναι η “αναγνώριση της προσφοράς τους”  από την κυβέρνηση της ΝΔ και της
Διοίκησης  του   νοσοκομείου  και  της  ΥΠΕ.  Κυβέρνηση  ΝΔ  (εντολές)  και  Διοίκηση  ΚΑΤ
(εντολοδόχοι)έχουν  προχωρήσει  σε  διαγωνισμό  για  παραχώρηση  σε  εργολάβους  μεταξύ
άλλων, 
α) την υπηρεσία διανομής γευμάτων - διαγωνισμός που έχει ολοκληρωθεί και επικυρωθεί από
το ΔΣ του Νοσοκομείου ( 9/2/2024), 
β) στην υπηρεσία  φύλαξης που είναι σε εξέλιξη. 

Οι μόνοι κερδισμένοι είναι οι ιδιωτικές εργολαβικές εταιρείες,  δεδομένου ότι έχει
επανειλημμένα αποδειχθεί ότι η ιδιωτικοποίηση σημαίνει 
παραβίαση ακόμη και στοιχειωδών εργατικών δικαιωμάτων για τους εργαζόμενους 
πολύ  μεγαλύτερη  οικονομική  επιβάρυνση  των  δημόσιων  μονάδων  υγείας  και
πρόνοιας.  
Χαρακτηριστικό το παράδειγμα  η σίτιση. Σήμερα το Νοσοκομείο αμείβει τους συναδέλφους
τραπεζοκόμους  με  963€ ΜΕΙΚΤΑ  μηνιαίως  κατά  Μ.Ο.  Το  ετήσιο  κόστος  για  τους  ΣΟΧ
τραπεζοκόμους  είναι  11.556 x 35=  404.460€.  Το  νοσοκομείο  επίσης  πληρώνει  19.000€  σε
εργολαβική εταιρεία για 6 εργαζόμενους τραπεζοκόμους. Έτσι για την αμοιβή 6 εργαζομένων
ΣΟΧ μηνιαίων το νοσοκομείο δαπανά  5.778€ μηνιαίως ενώ ταυτόχρονα δίνει 19.000€ στον
εργολάβο για τον ίδιο αριθμό εργαζομένων.
Ακόμα και με αυτό το καθεστώς (ΣΟΧ και εργολάβος) το Νοσοκομείο δαπανά 632.460€, ενώ η

νέα σύμβαση δίνει στον εργολάβο 895.738,3570€ με ΦΠΑ ετησίως. 

Παρά  τις  επανειλημμένες  παρεμβάσεις  του  Σωματείου  μας,  με  κινητοποιήσεις  στο
νοσοκομείο  και  το  υπουργείο  Υγείας  αλλά και  με  απευθείας  ενημέρωση –  καταγγελία  στο
σημερινό υφυπουργό Υγείας, η διοίκηση του ΚΑΤ, υλοποιώντας την κυβερνητική πολιτική για
ιδιωτικοποιήσεις  υπηρεσιών προχώρησε,  σε   διενέργειες  διαγωνισμών που  οδηγούν στην
απόλυση 51 συμβασιούχων τραπεζοκόμων και φυλάκων.
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 Γνωρίζουμε ότι οι ιδιωτικοποιήσεις και η επέκταση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων
δεν οφείλονται στη «νεοφιλελεύθερη ιδεοληψία» της ΝΔ. Αποτελούν υλοποίηση από όλες τις
κυβερνήσεις της στρατηγικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης για χτύπημα της μόνιμης εργασίας και
μαζί  με  την  ολοένα  μειούμενη  κρατική  χρηματοδότηση  και  τη  διαιώνιση  των  ελλείψεων
προσωπικού, οδηγούν στο διακηρυγμένο στόχο τους για λειτουργία των δημόσιων μονάδων
με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και με όσο το δυνατό λιγότερο και φθηνότερο προσωπικό.

Ζητάμε να : 
1.Να μην απολυθεί κανένας συνάδελφος. 
  ●Μονιμοποίηση,  με  νομοθετική ρύθμιση,  όλων των συμβασιούχων (επικουρικών,  ΣΟΧ,

μέσω ΔΥΠΑ και ΕΟΔΥ).   
 ●Άμεση  νομοθετική  ρύθμιση  για  τις  παρατάσεις  των  εργαζομένων  ΣΟΧ  όλων  των

ειδικοτήτων. 
2. Ενεργοποίηση  του  άρθρου  4.6  «Δικαίωμα  μονομερούς  λύσης  της  σύμβασης»,

παράγραφος «ζ» της υπ. αριθ. 03/2022 διακήρυξης, σύμφωνα με την οποία το Νοσοκομείο
διατηρεί  το  δικαίωμα  της  αυτοδίκαιης  λύσης  της  σύμβασης  με  τον  εργολάβο  εφόσον
συναφθούν ατομικές συμβάσεις για τις υπηρεσίες διανομής γευμάτων, με φυσικά πρόσωπα
σύμφωνα με τον ν. 4368/2016 άρθρο 97 και την απόφαση ΔΣ 03/07-02-2017, θέμα 18.

Καλούμε όλους τους συμβασιούχους συναδέλφους να πάρουν την υπόθεση
του  αγώνα  στα  δικά  τους  χέρια, απομονώνοντας  όσους  προσπαθούν  να
καλλιεργήσουν τον εφησυχασμό, τη μοιρολατρία και το διαίρει και βασίλευε.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουμε έμπρακτα τον αγώνα των
συναδέλφων με  συμβάσεις  ΣΟΧ  το  δικαίωμα  τους  στη  δουλειά,  για  να
σταματήσουμε τις απολύσεις των συναδέλφων μας.

Προκηρύσσουμε 2ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 10πμ -12πμ 
την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024 και 

Συγκέντρωση 10πμ στην είσοδο του Νοσοκομείου 

Για το Δ.Σ 
Η Πρόεδρος                                                Η Γ. Γραμματέας 

Πάκου Παρασκευή                                         Νταβάρα Μαρία 


